

Fecha Sanción 18 Feb. 1998
Publicado en Boletín Oficial B.O. N° 24/1998. PAG. 591.-
Extracto RETIFICASE ART. 1° DEL DCTO. HF. N° 1629797.-

Hacienda y Finanzas - Rectifícase el art. 1° del Dcto. HF.N° 1629/97, dejando establecido que donde dice: "...durante los meses de Agosto a Diciembre del año 1994..." deberá leerse:" ...durante los meses de Agosto a Diciembre del año 1994 y Enero de 1995..." Amplíanse los término del Dcto. HF. N° 1629/97, para lo que se autoriza al Dpto. Serv. Admin. de la Admin. Gral. de Rentas a confeccionar la Orden de pago y cheque por la suma de \$32.695,01 a favor de la firma Organización Clearín Argentino .S.A (O.C.A.S.A.).-